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	OPĆINSKO VIJEĆE

OPĆINE VRSAR-ORSERA
n/r Predsjednice Marine Deak


PREDMET: Izvješće Mandatno-verifikacijske  komisije


          - dostavlja se


Temeljem odredbi članka 60. Statuta Općine Vrsar-Orsera ("Službene novine Općine Vrsar-Orsera", broj 02/21) i članka 3. i 19. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Vrsar ("Službene novine Općine Vrsar-Orsera", br. 8/09 i 4/21), Mandatno verifikacijska komisija Općinskog vijeća Općine Vrsar-Orsera na sjednici održanoj dana 29. ožujka 2022. godine u sastavu:

1. Antonio Đaković - predsjednik,

2. Ivan Radetić – član,
3. Boris Šverko – član.

izvršila je uvid u predmet: "Zamjena člana Općinskog vijeća" KLASA:024-01/22-01/04 u kojem je utvrdila sljedeće:

Da je općinski vijećnik Željko Romić, izabran na kandidacijskoj listi Hrvatske demokratske zajednice-HDZ uputio Predsjednici Općinskog vijeća dopis od 29.06.2021. godine u kojem navodi da stavlja svoj mandat općinskog vijećnika u mirovanje iz osobnih razloga. 

Općinski vijećnik Slavko Pavišić, koji je određen kao zamjenik u vijeću izabranom na kandidacijskoj listi Hrvatske demokratske zajednice Željku Romiću, je preminuo 26. siječnja 2022. godine. 
Dana 03.02.2022. godine u pisarnici Općine Vrsar - Orsera zaprimljena je Specijalna punomoć, Ur.:01-22/64 od 31.01.2022. godine, kojom predsjednik Hrvatske demokratske zajednice Andrej Plenković opunomoćuje predsjednika OO HDZ Vrsar Željka Romića da u proceduri propisanoj člankom 80. i 81. Zakona o lokalnim izborima zamijeni preminulog člana u Općinskom vijeću Općine Vrsar- Orsera članom Oliverom Bikićem iz Vrsara, Brostolade 68.   
Mandatno verifikaciona komisija konstatira da Oliver Bikić iz Vrsara, Brostolade 68, zamjenjuje člana Općinskog vijeća Slavka Pavišića koji je preminuo te mu je mandat prestao po sili zakona.

Mandatno verifikacijska komisija dostavlja Općinskom vijeću Općine Vrsar - Orsera ovo Izvješće kao informaciju o početku obnašanja dužnosti zamjenika općinskog vijećnika.
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